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BOB 16/003

Vaststellen Algemene plaatselijke verordening

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding
Op 15 december 2015 heeft de gemeenteraad de Algemene plaatselijke verordening (hierna: 
APV) vastgesteld. De APV is hierbij technisch gewijzigd. Daarbij ging het voornamelijk om 
het wijzigen van de indieningstermijn, het wijzigingen van het bevoegd bestuursorgaan met 
betrekking tot gevaarlijke honden, het aangeven dat meldingen gepubliceerd worden en het 
wijzigen van het hoofdstuk met betrekking tot de houtopstand.

Met deze wijziging wordt de vergunningsplicht voor het maken van een uitweg naar de weg 
of het veranderen van een bestaande uitweg naar de weg wederom geïntroduceerd. 
Momenteel geldt hiervoor een meldingsplicht conform de model APV van de VNG. De 
gemeente heeft na het binnenkomen van een melding vier weken de tijd om te bepalen of 
het maken of het veranderen van een uitweg niet bezwaarlijk is. Indien de gemeente niet 
binnen vier weken een reactie heeft verstuurd, is het de melder toegestaan de uitweg te 
maken of te veranderen. Het kan dan voorkomen dat het maken of veranderen van de 
uitweg wordt uitgevoerd zonder dat de gemeente de situatie heeft getoetst danwel niet (tijdig) 
heeft aangegeven dat het maken of veranderen van een uitweg bezwaarlijk is.
Het maken of veranderen van een uitweg is een structurele wijziging van de verkeerssituatie  
met consequenties voor de verkeersveiligheid en het aanzien van de gemeente. Het is 
onwenselijk dat dit uitgevoerd kan worden indien de gemeente niet tijdig reageert. 

Voorgesteld besluit
I. de bijgevoegde Algemene plaatselijke verordening vast te stellen;
II. de Algemene plaatselijke verordening, zoals vastgesteld op 15 december 2015 in te 

trekken.

Financiële aspecten
Geen

Juridische aspecten
Er wordt een vergunningstelsel in het leven geroepen waarbij tegen de besluiten in bezwaar 
en eventueel in beroep gegaan kan worden. 

Communicatieve aspecten
Bekendmaking in het Gemeenteblad en op de CVDR

Vervolgstappen
Afgezien van bekendmaking geen

Halfweg, 19 januari 2016
Burgemeester en wethouders van 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
G.A. Koot, secretaris



BOB 16/003

Algemene plaatselijke verordening

De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 19 januari 2016

Besluit:

I. vast te stellen de Algemene plaatselijke verordening;  
II. in te trekken de Algemene plaatselijke verordening, zoals vastgesteld op 15 

december 2015.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 23 februari 2016

De griffier,  De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


